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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa (CMDDPI) do mês de 
fevereiro do ano de dois mil e sete, realizada no dia quinze na Casa dos Conselhos Municipais Augusto Ângelo 
Zanatta situada à Rua Visconde do Bom Retiro número trinta e oito, Centro, Petrópolis, RJ, com início previsto 
para as dezesseis horas e trinta minutos, convocada pelo Presidente Gabriel Archanjo Weinem, através de Edital 
publicado no Diário Oficial do Município, número dois mil setecentos e doze, edição do último dia doze, à página 
dois, tendo como assuntos de pauta: primeiro, “Leitura de Relatórios”; segundo, “Definir as Comissões de 
Trabalho”, terceiro Identificação dos Conselheiros”(crachás)  e quarto “Assuntos Gerais . A Reunião efetivamente 
teve início em segunda convocação às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos, após ter sido esgotado o 
prazo de quinze minutos da primeira convocação, quando, então, segundo o Regimento Interno do Conselho, em 
seu Artigo vinte e quatro, Parágrafo primeiro, já havia o quorum necessário de Conselheiros. Registraram sua 
presença em livro próprio para tal fim cinco Conselheiros Titular ou Suplentes no exercício da titularidade do 
Poder Público, e quatro Conselheiros Titulares ou Suplentes no exercício da titularidade da Sociedade Civil, além 
de um Participante. Ao iniciar os trabalhos, o Presidente deu as boas-vindas aos presentes e solicitou a leitura 
ata de reunião passada aprovada pelos conselheiros presentes. Estiveram presentes à reunião o Sr. Carlos 
Henrique Miranda e D. Elizabeth de Paula trazendo uma denúncia de abandono à idosos por parte da casa asilar  
localizada na Rua Santos Dumont em frente ao Colégio Bom Jesus. Explicaram a situação dos idosos. Após 
amplo debate os conselheiros votaram por encaminhar a denúncia ao Ministério Público e a Vara da Infância, 
Adolescência e do Idoso através de ofício. Os representantes da Secretaria de Saúde Sra. Sandra Negreiros e 
da Setrac a Sra. Ërika Rangel salientaram a importância da instalação da Delegacia do Idoso no Município. O 
presidente do CMDDPI Sr. Gabriel Archanjo Weinem abriu o debate sobre a Casa Asilar Arvore da Vida 
localizada na Rua Dr. Sá Earp Filho nº noventa e nove no Centro para averiguar as condições desta casa. 
Depois o presidente abriu os debates de como o CMDDPI procederia no assunto apuração das denúncias. Ficou 
determinado após votação que as denúncias feitas com relação à pessoas físicas seriam encaminhadas ao 
Ministério Publico e as denúncias com relação à Pessoas Jurídicas (casas asilares) seriam acompanhadas pelo 
CMDDPI. Nesta oportunidade,o Presidente passou para o item de Assuntos Gerais da pauta e  o representante 
da Fundação de Cultura Sr. Themis lembrou ao Presidente Sr. Gabriel que deveriam ser indicados os dois 
representantes do CMDDPI no Conselho Municipal de Cultura – CMC – conforme determina a  Lei nº 6412 de 
19/12/2006 publicada no Diário Oficial 2675 de 20/12/2006. O CMDDPI  deveria encaminhar um ofício com os 
nomes dos indicados. O representante da APACS Sr. Lourival pediu a palavra e solicitou a autorização para o 
retorno ao CMDDPI,  pois estava afastado por motivo de doença. Todos os presentes concordaram com seu 
retorno e o cumprimentaram. Também foi levantado o assunto sobre as propagandas de casas asilares que 
estavam no jornal. Algumas funcionavam recentemente e deveriam ser visitadas. Por motivo de horário o 
assunto da aprovação dos crachás fica adiado até a próxima reunião. Nada mais havendo para ser tratado, o 
Presidente agradeceu a presença e a participação de todos e encerrou os trabalhos quando eram dezoito horas 
e quarenta e cinco minutos, ainda dentro do prazo regimental de duas horas de Reunião, sendo a presente Ata 
redigida pela Secretária Carmina Monteiro, e, estando conforme, vai assinada pelo Presidente Gabriel Archanjo 
Weinem e os demais Conselheiros. Petrópolis, dia quinze de fevereiro de dois mil e sete 
 


